

上市皖企预估2012年年度业绩,截至目前

25家企业一半“欢喜”一半“忧”

记者 丁林

2013年第一个月就要过去了,企业也开始盘点自己在过去一年的“收成”。记者昨日发现,目前已有25家上市皖企发布公告预估了自己2012年成绩,其中,有13家企业明确表示利润是正增长,12家表示利润下滑。

上升:华星化工净利预增28倍

目前,预估的25家企业中,华星化工业绩增长最为“强劲”。公司预计,2012年度归

属于上市公司股东的净利润较去年同期增长幅度为2750%~2800%,最大同比涨幅28倍,而2012年度归属于上市公司股东的净利润变动区间为1.09亿元至1.12亿元。

除了华星化工涨幅“一枝独秀”,其余的企业,表示利润同比增长50%以上的有中弘股份、丰原药业、金种子酒、美菱电器。

房地产企业中弘股份预计2012年度归属于母公司的净利润约10.5亿元,较上年同期增长约88%;金种子酒业表示增幅在50%以上;美菱电器和丰原药业也实现较大幅度增长。

预计利润增幅在50%左右的企业有德力股份和鑫龙电器。此外,科大讯飞、四创电子、长信科技、荃银高科、安科生物、神剑股份等皖企,预估上年度业绩也会出现不同程度增长。

下滑:12家皖企“愁眉苦脸”

当然,在资本市场内,“有人欢喜有人忧”。

山鹰纸业和精诚铜业在预估中就明确说明各自企业上年度的亏损额。山鹰纸业预估公司2012年度归属上市公司股东的净

利润将下滑2000万~4000万;精诚铜业则预计亏损5300万~5800万元。

华菱星马、国风塑业、巢东股份和鑫科材料等皖企虽没有直接用亏损额表示,但下滑幅度也都在50%以上。

鑫科材料的2012年度业绩快报公告显示,公司2012年度净利润初步核算为1081.1万元,这要比上年度下滑68.3%。巢东股份预计净利润也比上年同期减少70%~80%。

此外,国投新集、鸿路钢构以及泰尔重工等皖企业绩也出现了不同程度下滑。

“现在除了感谢,还是感谢”

东航免费机票昨日全部送到农民工手中



两名来自合肥高铁南站建设工地的工友领到回成都的机票

星报讯(星级记者 王玉/文 李超钰/图)“这真的是我的免费机票吗?”昨日,即将第一次坐飞机的马其昌,在星报记者陪同下,前往东航售票处,顺利取出了回家的机票。由星报和东航安徽分公司共同推出的“温暖农民工回家路”活动,来自合肥各个重点工地的农民工免费机票,昨日全部取走,2月2日开始,他们将陆续踏上返家路。

星报联手东航安徽分公司举办的

“温暖农民工回家路”活动开展以来就广受农民工喜爱,申请电话记者更是接到烫手。最终,经过审核与筛选,包括程大伟、马其昌在内的八位农民工顺利抢到机票。而首批农民工程大伟,在本月28日已成功搭乘免费航班,顺利从合肥飞到上海。

昨日上午,在东航售票处看着标有“合肥-厦门”的飞机票,马其昌喜悦之情溢于言表。从口头承诺到实实在在看

到回家的机票,马其昌说:“我不知道怎么说感谢,我这颗心终于能放到肚子里了。这张机票承载了太多太多,现在除了感谢,还是感谢。”

截至昨日上午11:30,第二批农民工全部领到了回家的免费机票。获得免费机票的农民工,大多集中在成都、厦门、上海等地,从2月2日开始,他们将陆续回家。星报记者还会一路将这些农民工送到家门口。

中央媒体看安徽

50面锦旗挂满墙

据《中国新闻出版报》1月22日头版头条报道“舆论监督护民权”“百姓信赖的好报社”“人民的喉舌 正义的呼声”……50多面悬挂在四面墙壁上的红色锦旗一字排开着。作为《安徽日报》在农村的延伸,《安徽日报农村版》是安徽农村发行量和影响力最大的报纸,创刊以来办报质量和经济效益逐年提升。这些成绩的取得,在该报总编辑陈伟看来,与报纸始终坚持的办报宗旨——“帮农民说话,为农民办事”密不可分,而其中的“为农民维权”是该报的一大亮点。

男子欲跳楼讨薪未果 打电话请朋友帮报警

星报讯(清风 记者 小雨 青松)1月29日,一男子为达到讨要修路材料款的目的,爬上芜湖一处楼房的5楼楼顶上演跳楼闹剧。在经过一段时间的折腾后,男子发现没有引起他人注意,觉得没有“台阶”下,竟自己打电话给朋友让其报警求助。

据悉,男子叫常某,为芜湖某材料有限公司负责人。他于2007年向芜湖一在建工程供混凝土,至今与承建方有15万元的材料款未结。事发当天,他来到芜湖一处楼房的5楼楼顶扬言跳楼,想以此引起关注,结果没能成功,于是打电话请朋友帮忙报警。

当地凤鸣湖派出所民警接警后立即赶到现场,发现常某坐在5楼楼顶的栏杆上,称要叫媒体来曝光,否则就要跳楼。民警在对其进行一番劝解后,常某被带离现场。常某对自己扰乱单位秩序的违法行为供认不讳,目前已被治安处罚。

宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzcy.com